
Tabellen der Maße, Gewichte und Mmyen.

I. Kleinere griechische Längenmaße.
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16 8 4 2 ii I5 nOTS = 308,3 ™m-

18 9 H 2j- H llT H 1.4 77-vyp? = 346,8 ™™-

20 10 5 2 i 2 iA U TTvyrnv = 385,3™™-

24 12 6 3 O 2
^ 5 2,2i 2 H H 11 HEXTE = 462,4™™-

72 36 18 9 7 - 6isr 6 4z 4 3i 3 1 Suloy = 1,39™-

96  GC1 24 12 9* 8i8t 8 6 f; 1 44 4 | 1J ’OPrVlÄ = 1,85™.

II. Kleinere römische Längenmaße.

Dig itus = 18,5mm

UNCIA ob. P ollex = 24,6™™-

= 73,9™™-

mus maior — 221,8™™-

4 3 Palmus

12 9 3 Pali

16 12 4 n PES = 295,7™™-

20 15 5 *5 n Palmipes = 369,7™™-

24 18 6 2 H 11 CUBITUS = 443,6 ™m-

III. Größere römische Längenmaße.

PES = 0,29™-

H Cubitus — 0,44™-

24 1| Gradus ob. Pes Sestertius — 0,74™-

5 3z 2 PASSUS == 1,48™-

10 6? 4 2 Decempeda ob. Pertica — 2,96™-

120 80 48 24 12 Actus — 35,49™

5000 3333 z 2000 1000 500 MILLE PASSUUM = 1478,70 ™- = 0,2 Heil.


